

中牟召开县委常委会(扩大)会议 全面恢复经济社会正常秩序

本报讯 3月19日,中牟县委书记潘开名主持召开县委常委会(扩大)会议。县领导李晓亮、李延中、张书勤等参加会议。会议传达了中央和市疫情防控领导小组工作会议精神,安排部署了疫情防控和复工复产工作。

会议指出,境外防输入是当前疫情防控的重中之重,要认清防控形势,严格落实中央省市决策部署,严把摸排、转运、隔离、舆情等关口,为全面复工复产和恢复生产生活秩序创造良好环境。

会议指出,要由全面防控转为精准防控,开展亮码行动,稳妥有序解除相关管控措施,管住重点人、放开健康人;要

及时调整复工复产企业负面清单,提高复工复产的效率,解决堵点、痛点;同时要有序开放餐企堂食服务和县域A级旅游景区,强化经济社会发展,释放消费潜能,优化营商环境,全面恢复经济社会正常秩序。

记者 张朝晖 通讯员 贝宁

中牟各类文化场馆 景点开门迎客

本报讯 经过一个多月的举国奋战,全国的疫情形势不断好转,广大群众的文旅消费热情也日益高涨。各地景区、博物馆都在陆续恢复对外开放……

3月21日,方特欢乐世界和绿博园正式恢复开放,其中,方特欢乐世界每日开放时间为10:00~17:00,绿博园每日开放时间为9:00~17:00。为了确保游客安全,各景区分别采取了分时段限流、网上提前预约等方法,让游客放心游览。

牟山湿地公园也于3月21日正式恢复开放,正常开园时间为9:00~17:00。公园严格落实防疫措施,采用了分时段、限人数、出示“健康码”等措施,保证游客安全。

3月19日,河南的应急响应级别也由一级调整为二级,文化旅游餐饮各行各业都将逐渐恢复营业。但是这场战役还没有大获全胜,在此提醒广大的市民朋友,在做好防护的同时一定要理智出行,避免扎堆聚集,中牟县域内的景区、文化场馆都采取了网上预约、限人数等措施,所以在出门前一定要关注官方公告。

记者 张朝晖 通讯员 张飞 陈悦

中牟召开优化营商环境暨招商引资大会 为加快中牟“强起来”作出新贡献

本报讯 3月18日,中牟县召开优化营商环境暨招商引资大会,全面贯彻落实中央、省市关于优化营商环境和强化招商引资的新要求、新部署,动员全县上下积极行动起来,提升站位,聚焦重点,克难攻坚,持之以恒,不断优化提升县域营商环境,多措并举,加快招大引强力度,为推动中牟县高质量发展,加快强起来步伐奠定坚实基础。潘开名、李晓亮、李延中、张书勤等县领导在主会场参加会议,各乡(镇、街道)、县直各单位分别在各自分会场收看此次会议实况。

念,不断增强做好两项工作的定力。要在对标对表中,切实认识到做好优化营商环境和招商引资这两项工作的重要性;在提高站位中,切实认识到做好两项工作的必要性;在补齐短板中,切实认识到做好两项工作的紧迫性。

二要抓细抓大、优化环境,不断激发推动高质量发展的活力。要树牢“抓营商环境就是抓经济、抓发展、抓竞争力”的理念,有效解决当前存在的各类问题;要做好“降成本、去人为、增诚信、优服务”四篇文章,不断提升营商环境建设水平;要打造最优政务服务环境、最优投资开放环境、最优要素供给环境、最优创新创业环境、最优公正法治环境和最优人文生态环境,真正让中牟成为企业成长的沃土、投资的洼地、创新的摇篮。

三要用情用心、强化招商,不断注入推动高质量发展的动力。要明确主攻方向,聚焦重点抓招商;要创新方式方法、增强成效抓招商;要加快项目落地,突出实效抓招商。

四要强化领导、落实责任,不断凝聚推动两项工作的合力。要完善体制机制,提升能力水平,强化考核问责,营造工作氛围,确保做好优化营商环境和招商引资工作。

会议强调,全县上下要进一步提振精神、担当作为,万众一心加油干,越是艰难越向前,以更加饱满的热情、更加过硬的作风、更加有力的举措,全力以赴推动优化营商环境、强化招商引资取得新的更大成果,为加快中牟“强起来”作出新的更大的贡献。

记者 张朝晖 通讯员 贝宁

中牟县领导察看旅游景点开放情况

本报讯 3月21日,中牟县委书记潘开名先后来到绿博园和方特欢乐世界,察看旅游景点开放情况,副县长屈连武陪同。

潘开名一行详细了解了各景点游客入园、客流量、后勤配套保障、疫情防控措施落实等情况,以及复工复产过程中

存在的问题。

潘开名要求各相关部门要贯彻落实上级文件精神,由全面防控转为精准防控,严防境外输入,开展亮码行动,管住重点人、放开健康人。各旅游景点要根据自身实际情况和客流量,做好疫情防控与复工复产“两手抓”

“两不误”,既要利用园区广播加大宣传力度,也要做好公共场所的卫生保洁和消毒。

同时,未开放的景点要在做好各项防控措施的情况下,抓紧时间开放,尽快恢复全县旅游业平稳健康发展。

记者 张朝晖 通讯员 贝宁

餐饮业堂食服务 有序开放

本报讯 3月19日,根据郑州市发布的第23号公告,根据中牟县当前的疫情防控工作形势,中牟县防控办研究决定自即日起在全县范围内有序开放餐饮业堂食服务。

中牟县市场监督管理局党组书记、局长马爱国说,恢复开放堂餐服务,并不是不管疫情防控了,而是在必要的防控措施的前提下,进行有序开放。希望餐饮服务提供者,要落实好疫情防控和食品安全主体责任。

马爱国表示,作为市场监管部门,会进一步加强检查和指导,为餐饮业的全面复工复产助力;为保障全县广大居民的正常生产生活秩序尽职尽责。

记者 张朝晖 通讯员 史翔宇

中牟政务服务大厅恢复线下窗口服务

本报讯 依照郑州市疫情防控领导小组统一部署,按照疫情防控和有序复工复产的工作要求,3月23日,中牟县政务服务办事大厅有序恢复线下窗口服务。

中牟县政务数管局推行精细化服务,在服务大厅入口处设置检测点,配备了红外线测温仪,要求所有业务办理者佩戴口罩,对窗口办事人数进行限制,通过“严防死守”把好安全关。

政务数管局张军强介绍,按照要求,工作人员必须佩戴口罩,测量体温后进入大厅。办事人员不单要佩戴口罩、测量体温,还要进行扫码登记才能进入大厅。进入大厅以后要服从工作人员安排,按照指定线路和时间进入大厅,避免造成人员聚集。为了方便群众,在原来朝九晚五的基础上,对上下班时间进行了一些调整,提前半个小时上班,推迟半个小时下班,整体来说就是增加一个小时的工作量,最大限度地满足群众的需



求。“即日起对外服务的窗口,进入大厅所有的窗口全部对外开放,为群众提供全方位的服务”。

截至3月23日,文化活动中心政务

服务办事大厅业务办件425件,房地产交易中心政务服务办事大厅业务办件298件,合计723件。

记者 张朝晖 通讯员 靳鑫 李锋

“世界水日 中国水周” 集中宣传日启动

本报讯 3月22日,中牟县“世界水日 中国水周”集中宣传日启动仪式举行。今年是第28届“世界水日”、第33届“中国水周”。今年活动的主题为“坚持节水用水,建设幸福河湖”。活动现场,县水利局通过宣传车、宣传标语等形式增强群众的水忧患意识和水法治观念,营造依法治水、依法行政的良好氛围。此次活动不再采取广场设置宣传栏及发放宣传手册,在疫情防控期间尽量做到人员不接触、不聚集。

记者 张朝晖